
בס"ד כ"ז שבט תשע"ג
מבחן בקורס מערכות הפעלה מתקדמות (89-825) מועד א'

מרצה: ד"ר יאיר ויסמן.

זמן הבחינה: שעתיים.

כל חומר עזר אסור.

יש לענות על כל השאלות.

כל שאלה 25 נקודות.

ניתן לקחת את השאלון בסיום הבחינה.

איכות התשובה ולא כמות המלל היא העיקר. "ויותר מהמה בני הזהר עשות ספרים הרבה אין קץ ולהג הרבה יגיעת בשר" (קהלת י"ב י"ב)

1. מדוע בעבר כאשר התקינו Device Driver חדש היה צורך להפעיל מחדש את המחשב ומדוע היום ברוב המקרים אין צורך להפעיל מחדש את המחשב?
2. באלגוריתם ARC, מדוע גישה לדף שנמצא ברשימות T איננה גוררת שינוי בערך p ולעומתה גישה לדף שנמצא ברשימות B גוררת שינוי בערך p?
3. מדוע שימוש בדפי-על מגדיל את הסיכוי למצב של דשדוש (Thrashing)?
4. מדוע גודל המחסנית של ה-kernel הוא קבוע ואיננו יכול לגדול?

